



**ప్రజానావ** పాఠకు సమస్యలకు విజ్ఞప్తి

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో తరచుగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రజానావ దినపత్రికలో అతి తక్కువ ధరకే ప్రకటనలివ్వండి! వివరాలకు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించగలరు.

C : 99484 33277 / 7288825681



## లోకసభలో వక్కచట్ట సవరణ బిల్లు

### చట్ట సవరణ ఎవరికీ వ్యతిరేకం కాదు

లేకుంటే పార్లమెంట్ స్థలం కూడా వక్కదే అంటారు కేంద్రమంత్రి కిరణ్ రిజిజు సంచలన వ్యాఖ్యలు

02



## తక్షణం కాల్పుల విరమణ ప్రకటించాలి

### కేంద్రంతో శాంతి చర్చలకు మేం సిద్ధం

లేఖ విడుదల చేసిన మావోయిస్ట్ కేంద్ర కమిటీ

02

### ఇంటర్ కాలేజీలకు జూన్ 1 వరకు సెలవులు

సెలవుల్లో క్లాసులు నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు: బోర్డు

02



## బీసీ బిల్లును ఆమోదించండి

### రాహుల్ ఆదేశాల మేరకు బీసీ కులగణ

గుజరాత్ లో అమలుచేయాలని మేం కోరడం లేదు మా డిమాండ్ కు మీరు మోకాలడ్డవద్దు జంతర్ మంతర్ బీసీ ధర్మాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

న్యూఢిల్లీ: బీసీ బిల్లు అలోచనకు స్ఫూర్తి రాహుల్ గాంధీ అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. జనగణనలో కులగణన చేయాలని రాహుల్ గాంధీ డిమాండ్ చేశారన్నారు. అందుకే

మిగతా 2 లో

## నియోజకవర్గానికి లక్ష మంది తరలింపు

### రజతోత్సవాలపై నియోజకవర్గాల వారీగా సమావేశాలు మెడక్, నిజామాబాద్ నేతలకు కేసీఆర్ సూచన

ప్రజానావ, గజ్జేట్: భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ రజతోత్సవ మహాసభ సందర్భంగా నియోజక వర్గాల వారీగా సమావేశాలు నిర్వహించాలని నేతలకు పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ సూచించారు. సభ ఏర్పాట్లపై ఆ పార్టీ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు ఎర్రవెల్లిలోని నివాసంలో సన్మానక మిగతా 2 లో



### ఆంధ్రలో లోబి బర్డ్ ఫ్లూ మరణం

వ్యాధి సోకి చిన్నారి మృతి

02

### తెలంగాణలో ఎల్ ఆర్ ఏస్ గడువు పెంపు

02 ఏప్రిల్ 30 వరకు పెంచుతూ ఆదేశాలు

## సెంట్రల్ వర్కిటీ భూములపై విచారణ

### నేటికి వాయిదా వేసిన హైకోర్టు ఎక్కడా చెట్లను నరకవద్దని ఆదేశాలు



ప్రజానావ, హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భూములపై విచారణను తెలంగాణ హైకోర్టు గురువారానికి వాయిదా వేసింది. ఈ భూముల్లో చెట్లను గురువారం వరకు కొట్టివేయద్దని ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది. కంచ గచ్చిబౌలి భూ వివాదంపై బుధవారం హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. పిటిషనర్ తరపు సీనియర్ కౌన్సిల్ రవీంద్.. తన

మిగతా 2 లో



## కోర్టుకొస్తారా.. జైలుకెళ్తారా?

- ### రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కలెక్టర్పై హైకోర్టు ఆగ్రహం
- విచారణకు హాజరుకాని కలెక్టర్.. మధ్యాహ్నంలోపు రావాల్సిందేనన్న న్యాయమూర్తి
  - హతాహుతిని కోర్టుకొచ్చిన కలెక్టర్ • న్యాయస్థానం ఇచ్చిన తీర్పును ఎలా తప్పంటారు?
  - బాధితురాలిపై ఎలా కేసు నమోదు చేయలేదని ప్రశ్నించిన ఉన్నత న్యాయస్థానం
  - 2 గంటల పాటు కోర్టులోనే నిల్వబెట్టిన న్యాయమూర్తి
  - తప్పు బహుకొని క్షమాపణ చెప్పిన కలెక్టర్ • కోర్టు సమయం ముగియడంతో విచారణ వాయిదా

ప్రజానావ, హైదరాబాద్ బ్యూరో: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కలెక్టర్ నందీవ్ కుమార్ రూ మహిళ ఇల్లు మీద మానేరులో పోయిందని, బుధవారం ఉదయం కోర్టులో హాజరు కావాల్సి ఉండగా, గైరాజరయ్యారు. దీంతో మధ్యాహ్నంలోపు కోర్టులో ఉండాలని.. లేదంటే జైలుకు వంపుతామంటూ న్యాయమూర్తి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. దీంతో మధ్యాహ్నం కలెక్టర్ కోర్టుకు హాజరయ్యారు. తీర్పు మేరకు తనకు పునరావాసం కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ నందీవ్ కుమార్ రూను కోరారు. దీంతో సదరు మహిళపై కలెక్టర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కోర్టును తప్పుదోవ పట్టింది ఇట్టిగోల్ ఆర్డర్ తీసుకొచ్చిందన్న ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. కేసు విషయానికొ

స్తే.. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అనువురం గ్రామానికి చెందిన వనపట్ల కవిత అనే మహిళ ఇల్లు మీద మానేరులో పోయిందని, ఆర్ఆండ్ఆర్ చట్టం ప్రకారం తనకు పునరావాసం కల్పించాలంటూ హైకోర్టును ఆశ్రయించింది. సుదీర్ఘకాలం విచారణ అనంతరం కవితకు ఆర్ఆండ్ఆర్ ప్రాథమిక ప్రకారం పునరావాసం కల్పించాలని న్యాయస్థానం తీర్పునిచ్చింది. ఈ మేరకు కవిత కోర్టు 'న్యాయస్థానమిచ్చిన తీర్పునే తప్పంటారా..?' అని జిల్లా కలెక్టర్ నందీవ్ కుమార్ రూను ప్రశ్నించింది. కోర్టు ధిక్కరణ కింద జైలుకు వెళ్లడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారా అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. కేసు విషయానికొ

నమోదు చేయాలని వేములవాడ ఆర్డీవోకు కలెక్టర్ లిఖితపూర్వక ఆదేశాలిచ్చారు. కలెక్టర్ ఆదేశాలతో బాధితురాలు కవితపై పోలీసులు క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేశారు. తనకు జరిగిన అన్యాయంపై కవిత తిరిగి న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించింది. కోర్టు తీర్పును ధిక్కరించడమే కాకుండా.. అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడి కేసు నమోదు చేయించడాన్ని హైకోర్టు తీవ్రంగా పరిగణించింది. కలెక్టర్ కు కోర్టుకు హాజరు కావాలంటూ న్యాయమూర్తి ఆదేశించారు. బుధవారం రోజు ఉదయం కోర్టుకి హాజరు కావాల్సి ఉండగా, కలెక్టర్ గైరాజరయ్యారు. దీంతో కలెక్టర్ తీరుపై అసహనం వ్యక్తం చేసిన న్యాయమూర్తి

మిగతా 2 లో

## ఖాళీ జాగాలో చెట్లు పెరుగుతే అడవి అవుతుందా



హెచ్సీయూ భూముల్లో ఇంచు కూడా తీసుకోలే: జూబిల్

## ఆదిలాబాద్ ఎయిర్ పోర్టుకు కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్

### పౌర విమానాశ్రయానికి భారత వాయుసేన అంగీకారం



.. వివరాలు 3లో

### ఉద్రిక్తంగా హెచ్సీయూ ప్రాంతాలు

#### విద్యార్థులను చితకబాదిన పోలీసులు















- షాలినీ పాండే

## ఆలియా భట్తో పోల్చకండి

బాలీవుడ్ నటి ఆలియా భట్ తనని పోల్చి చూడటంపై తనకు ఏమాత్రం సన్నలేదని నటి షాలినీ పాండే అన్నారు. తనని తనలా గుర్తిస్తే చాలని ఓ ఇంటర్వ్యూలో చెప్పారు. ప్రేక్షకులు నన్నెంతగానో ప్రేమిస్తున్నారు. వారి ప్రేమాభిమానాలు వెలకట్టలేనివి. కొంతమంది నన్ను నటి ఆలియా భట్తో పోలుస్తూ తమ ప్రేమను తెలియజేస్తున్నారు. మనకు ఇండస్ట్రీలో ఇప్పటికే ఒక ఆలియా ఉన్నారు. కాబట్టి, ఆమెలా మరొకరు అవసరం లేదు. ఆమెలా ఉండాలని వేరొకరు అనుకోరు. ఎందుకంటే, ఆమె అద్భుతమైన నటి. సినిమాల్లోనే కాదు, నిజ జీవితంలోనూ ఆమె ఎంతో ఉన్నతంగా ఉంటారు. నేను కూడా ఆమె నుంచి ఎంతో స్ఫూర్తి పొందుతుంటానని అన్నారు. నాకంటూ ఒక గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలనేది నా ఉద్దేశం అని షాలినీ పాండే తెలిపారు. 2017లో విడుదలైన 'అర్జున్ రెడ్డి'తో ఆమె హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ ఇచ్చారు. తొలి చిత్రంతోనే గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఆమె బాలీవుడ్లో సినిమాలు, సీరియలు చేస్తున్నారు. షాలినీ పాండే ఇటీవల నటించిన వెబ్ సీరీస్ 'డబ్బా కార్నల్'. షబానా అజ్మీ, జ్యోతిక కీలక పాత్రల్లో నటించారు. నెట్ ఫ్లిక్స్ వేదికగా స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది.

## చిరంజీవితో వినూత్నంగా వీడియో

చిరంజీవి హీరోగా అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న చిత్రం మోగా 157-వర్సింగ్ -టైటిల్ గా గాడి నాడు పూజా కార్త్యకమాలతో ప్రారంభమైన విషయం తెలిసిందే. చిరంజీవి కెరీర్లోని బకానిక్ పాత్రలనూ, చిత్రబృందాన్ని పరిచయం చేస్తూ వినూత్నమైన వీడియోను మంగళవారం అనిల్ రావిపూడి విడుదల చేశారు. వీడియో ప్రారంభంలో దర్శకత్వ విభాగం సభ్యులు చిరంజీవి వంశజోయ్ వినోదాన్ని చూసేందుకు ఆసక్తిగా ఉన్నామని చెప్పారు. సంగీత దర్శకుడు భీమ్ సెసిరోలియో మాస్టర్ పాటపాడుతూ ఎంట్రీ- ఇవ్వగా, చిరంజీవి 'గోదారి గట్టు'- పాట నుంచి కొన్ని లైన్లు ఆలపించి ఎంటర్టైన్ చేశారు. ఇలా సాంకేతిక వర్గాన్ని పరిచయం చేస్తూ సగిన వీడియో మోగా అభిమానుల్లో జోష్ నింపింది.

## రెండో సినిమా ప్రకటించిన

# నిహారిక

- సంగీత్ శోభన్తో తదుపరి చిత్రానికి రెడీ

- నిహారిక

మోగా బ్రదర్ నాగబాబు ముద్దుల తనయ నిహారిక యాంకర్ గా, హీరోయిన్ గా, నిర్మాతగా టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో సత్తా చాటుతుంది. హీరోయిన్ గా నిహారిక చేసిన సినిమా ఒక్కటి హిట్ కాలేదు. దాంతో నిర్మాత అవతారం ఎత్తింది. నిహారిక నిర్మించిన కమిటీ కుక్రొళ్లు సినిమా సంచలన విజయం సాధించింది. ముందుగా హీరోయిన్ గా, తర్వాత వెబ్ సీరీస్ లో నటించిందికానీ చివరకు నిర్మాతగా స్థిరపడింది. నిహారిక ఇటీవలే చిరంజీవి విశ్వంభర చిత్రంలోని ఓ పాటలో ఘటింగ్ లో పాల్గొంది. ఈ పాటలో సాయిధరమ్ తేజ్ కూడా పాల్గొన్నారు. నటిగా మంచి మార్కులు దక్కించుకోలేకపోయిన నిహారిక నిర్మాతగా సత్తా చాటుతుంది. కొత్త డైరెక్టర్, కొత్త నటీనటులతో చిన్న సినిమాగా వచ్చిన కమిటీ- కుక్రొళ్లు చిత్రం 50 కోట్ల వసూళ్లు సాధించి అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది.. ఇప్పుడు నిహారిక నిర్మాతగా రెండో సినిమాతో పలకరించబోతుంది. తన రెండు సినిమాని అధికారికంగా ప్రకటించింది. ఈ సినిమాలో ఫుల్ ఫామ్ లో ఉన్న నటుడు సంగీత్ శోభన్ హీరోగా నటించబోతున్నాడు. మ్యూజ్, మ్యూజ్ స్టోర్ సినిమాలతో పాటు- ఒక చిన్న ఫ్యామిలీ స్టోరీ, 3 రోజుస్.. పలు సిరీస్ లతో ఫుల్ ఫామ్ తెచ్చుకున్న సంగీత్ ఇందులో మెయిన్ లీడ్ పోషించ బోతున్నాడు. సంగీత్ సోలో హీరోగా నటించనున్న తొలి సినిమా ఇదే. ఈ సినిమాకు మానస శర్మ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. అయితే ఈ ఇద్దరు గతంలో నిహారికతో కలిసి పని చేశారు. నిహారిక రూపొందించిన వెబ్ ప్రాజెక్ట్ లో హీరో సంగీత్ శోభన్, డైరెక్టర్ మానస శర్మ భాగం అయ్యారు. జీ5తో పింక్ ఎలిఫెంట్ పిక్చర్స్ రూపొందించిన వెబ్ సీరీస్ 'ఒక చిన్న ఫ్యామిలీ స్టోరీ'కి మానస శర్మ రచయితగా పని చేశారు. 'ఒక చిన్న ఫ్యామిలీ స్టోరీ'లో సంగీత్ శోభన్ ప్రధాన పాత్ర పోషించారు. ఇక సోనీ లీవ్ రూపొందించిన 'బెంట్ లైఫ్'కి మానస శర్మ దర్శకురాలిగా పని చేశారు. గతంలో ఈ ముగ్గురు కలిసి అద్భుతాలు చేయగా, ఇప్పుడు ఫీచర్ ఫిల్మ్ సరికొత్త హిట్ల క్రియేట్ చేసేందుకు రెడీ అయ్యారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ కి మానస శర్మ కథను అందించగా మహేష్ ఉప్పల కో రెటర్నింగ్ స్క్రిప్ట్ ప్లే, డ్రాగాన్ అందించారు. మన్యం రమేష్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు

## చిరంజీవితో నాని సినిమా

- అంచనాలను పెంచిన ప్రకటన

నేచురల్ స్టార్ నాని ఇప్పుడు హీరోగా కన్నా నిర్మాతగానే అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నారు. కారణం ఆయన చేసే ప్రతి సినిమా కూడా సూపర్ హిట్ అవుతుంది. రీసెంటగా కోర్ట్ అనే సినిమాతో పెద్ద విజయం సాధించారు. ఈ క్రమంలో నాని అంటే మంచి సినిమాలు చేస్తాడని ఫ్యాన్స్ తో పాటు ప్రేక్షకులు, కూడా ఫిక్స్ అయ్యారు. ప్రస్తుతం నాని శైలేష్ కాలను దర్శకత్వంలో సొంత బ్యానర్ లో హిట్ 3 సినిమా చేస్తున్నాడు. అలానే ది ప్యారడైజ్ అనే చిత్రంలోను నటిస్తున్నాడు. అయితే రీసెంట్ గా ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న నాని తన ప్యూచర్ ప్రాజెక్టుల గురించి కొన్ని ఆసక్తికర విషయాలను వెల్లడించాడు. త్వరలో దసరా డైరెక్టర్ శ్రీకాంత్ ఓడెలతో చిరంజీవి ఓ ప్రాజెక్ట్ చేయనుండగా, దీనికి నాని సహ నిర్మాతగా వ్యవహరించనున్నాడు. ఈ ప్రాజెక్ట్ పై అంచనాలు బాగా ఉన్నాయి. అందుకు కారణం ఈసారి మళ్ళీ రక్తం పారాల్సిందే అంటూ శ్రీకాంత్ చాలా వయెలెంట్ సినిమా చేస్తున్నట్లు ఇప్పటికే ప్రకటించారు. దీని గురించి తాజా ఇంటర్వ్యూలో నాని మాట్లాడుతూ.. చిరంజీవి గారు అనగానే డ్యాన్స్, యాక్షన్ అని మనం ఒక అభిప్రాయానికి వచ్చేంకా.. కానీ ఆయన అంతుకుమించి.. చిరంజీవి కేవలం అది మాత్రమే కాదు.. ఆయన్ని ప్రతి ఫ్యామిలీలో ఒక మెంబర్ గా భావిస్తాం.. కానీ ఆ విషయాన్ని మనం మర్చిపోయి వేరే దేనిపై ఫోకస్ చేస్తున్నాం. ఇప్పుడు శ్రీకాంత్ మ్యాడెనెస్ చిరంజీవి గారి సినిమా అంటే అది చాలా సూపర్ కాంబో.. అనలు నా లైఫ్ లో చిరంజీవి గారి లాంటి స్థాయి వ్యక్తిని పెట్టి నేను ఓ సినిమా తీస్తానని ఎప్పుడూ ఊహించలేదు.. కానీ అనుకోకుండా ఇది కుదిరింది.. ఇది గొప్ప బాధ్యతగా భావిస్తున్నా.. ఖచ్చితంగా ది బెస్ట్ ఇస్తాం అంటూ నాని కామెంట్స్ చేశారు. ప్రస్తుతం నాని చేసిన కామెంట్స్ తో మామీపై అంచనాలు అమాంతం పెరిగాయి. నాని, చిరంజీవికి ఈ ప్రాజెక్ట్ మెమోరబుల్ గా ఉండడం ఖాయమని అంటున్నారు.. ఈ వచ్చే ఏడాది ఈ సినిమా ఘటింగ్ ప్రారంభమవుతుందని తెలిపారు.



## అద్భుత చిత్రరాజం.. ఆదిత్య 369

అప్పట్లో ఆదిత్య-369 అద్భుత విజయం సాధించింది. అంతేకాదు మంచి సినిమాగా నిలిచింది. దర్శకుడు సింగీతం ఖాతాలో హిట్ పడింది. ఆయన ప్రతిభనే మరోమూరూ చాటింది. ఈ సినిమా గురించి ... ఇదేం నేపథ్యం అని అప్పట్లో చాలామంది సందేహించారు. సినిమా విడుదలై, ప్రేక్షకులను కొత్త ప్రపంచంలోకి తీసుకెళ్లడం చూసి ఆశ్చర్యపోయారు. దాదాపు 34 ఏళ్ల క్రితం తెరకెక్కిన ఈ సినిమా అధునాతన సాంకేతిక విలువలతో ఈ నెల 4న రీ రిలీజ్ కానుంది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు సింగీతం శ్రీనివాసరావు నాటి విశేషాలు పంచుకున్నారు. హాలీవుడ్ మామీ 'బ్యాక్ టు- ది ప్యూచర్' స్ఫూర్తితో 'ఆదిత్య 369' తీశానని అనడాన్ని తిప్పి కొట్టారు. ది బైమ్ మిషన్' నవలను తాను కాలేజీ రోజుల్లోనే చదివానని, అందులోని ఆసక్తికర అంశాల గురించి స్నేహితులతో చర్చించేవాడిని. డైరెక్టర్ ని అయిన తర్వాత ఆ కాన్సెప్టుతో సినిమా చేస్తే బాగుంటుందనిపించింది. ఓ సారి విమాన ప్రయాణం చేస్తుండగా విన్న బాలసుబ్రహ్మణ్యంతో నా ఆలోచన చెప్పా. ఎంతో ఉత్సాహం చూపిన ఆయన 'బడియా బాగుంది. తప్పకుండా చేద్దాం' అని అన్నారు. ఇద్దరు ముగ్గురు ప్రముఖ నిర్మాతలకు ఆయనే ఈ కథ వినిపించారు. కానీ, వారికి సైన్స్ ఫిక్షన్ కాన్సెప్టు అర్థం కాలేదు. ఇదేదో ఫాంటసీ సినిమా అనుకున్నారు. కథపై నమ్మకం ఉన్న ఎన్నో పట్టు వదలకుండా.. నిర్మాత శివలెంక కృష్ణప్రసాద్ ను సంప్రదించారు. ఆయనకు బాగా నచ్చడంతో సినిమా వట్టాలెక్కింది. హీరో పాత్రకు ముందు నుంచీ బాలకృష్ణనే అనుకున్నాం. స్టోరీ విన్న వెంటనే ఆయన నటించేందుకు అంగీకరించారు. హీరోయిన్ గా విజయశాంతి బాగుంటుందని కృష్ణప్రసాద్, బాలకృష్ణ అనుకున్నారు. డేట్స్ సర్దుబాటుకాకపోవడంతో ఆమె నటించలేకపోయారు. ఓ దర్శకుడు మోహినీ గురించి చెప్పగా.. ఆడిషన్ చేసి కథానాయికగా ఆమెను ఎంపిక చేశాం. బాలీవుడ్ నటుడు టీనూ ఆనంద్ ను ప్రాఫెసర్ పాత్రకు తీసుకున్నామని అన్నారు. టైటిల్ విషయంలో కృష్ణప్రసాద్ ఏమైనా అనుకుని ఉండొచ్చుగానీ నేను ముందు నుంచీ 'ఆదిత్య' పేరునే ఫిక్స్ అయ్యా. అలా 'ఆదిత్య 369' అయిందని సింగీతం వివరించారు.

